



本次黄岛区新冠疫情波及范围局限、处置及时

专家研判，本次疫情风险总体可控

7月7日，记者从黄岛区疫情防控新闻发布会获悉，目前，在市区疫情处置现场指挥部的统一指挥下，黄岛区从严从紧、从快从实抓好医疗救治、流调溯源、核酸检测、隔离转运等各项疫情防控措施，坚决遏制疫情扩散。

确诊病例情况：7月6日12时至7月7日12时，黄岛区无新增本土确诊病例，无新增本土无症状感染者。有1例在定点医院隔离观察的无症状感染者转为确诊病例(轻型)。

截至7月7日12时，黄岛区共发现本土阳性病例45例，其中本土确诊病例21例(轻型)，本土无症状感染者24例。

据悉，在救治专家组的指导下，科学开展患者的

医疗救治，按照中西医结合的治疗方案，“一人一案”“一人一策”，加强对患者的心理疏通、情绪疏导和康复指导，提供温馨周到的诊疗服务。目前，所有患者病情稳定，其中4人已治愈出院。

黄岛区紧抓关键时间窗口，综合运用大数据等信息化手段，迅速确定密切接触者、密接的密接等风险人员。对上述人员均已按要求落实隔离管控措施。在省市疾控专家的指导下，黄岛区正在持续开展相关流调溯源工作，后续信息将及时发布。

截至7月7日12时，对青岛保税港区某公司确诊病例的密接、密接的密接进行了核酸检测，结果均为阴性；对中高风险区等重点管控区域全部人员进行了核酸检测，结果均为阴性；对全区区域核酸检测已完

成，结果均为阴性。

根据国务院联防联控机制有关要求，对高风险区采取“足不出户、上门服务”的封控措施，对中风险区采取“足不出区、错峰取物”的管控措施，对低风险区采取“个人防护、避免聚集”等防范措施。黄岛区成立服务保障工作专班，公开热线电话及时答复居民诉求，将黄岛区人民医院作为保障重点人群健康医疗需求的定点医院，全面加强中高风险区等重点管控区域居民的生活物资和医疗服务保障工作。本次黄岛区新冠疫情波及范围局限、处置及时。经省市专家组研判，本次疫情风险总体可控。

观海新闻/青岛晚报 记者于波 实习生薛筱蕙

岛城最大里院综合体完成主体加固



本报7月7日讯 青岛市城市更新三年攻坚行动是提升居民生活质量的民生工程、民心工程。在市南区中山路，由中建八局四公司承建的青岛最大的里院综合体潍县路19号改造更新项目完成主体加固，完工后，这里将打造成集购物、休闲、娱乐等业态于一体的城市新地标。

在潍县路19号，工人正在对室内屋顶抹灰，整栋建筑南院加固改造已进入尾声。这栋建筑主要采用花岗岩砌基，砂浆抹面，屋顶为坡屋顶，是现存的风貌建筑中保护最完整的里院群。在修缮过程中，设计人员阅读大量文献，按照修旧如旧的原则，项目团队不仅使建筑主体保留原有样式，更是在门窗等细节上下足了功夫。



中建八局四公司潍县路19号改造更新项目经理高小明介绍：“门窗洞口的收边、窗的发线，以及门窗的样式要尽可能依照现在保留下来的这些老门老窗

的历史价值要素来复原，目前南苑改造以及装饰装修已进入尾声，现在主要是室外铺装施工。我们的设计人员查阅原资料后，会通过软件建模把模型建出来，结合一些照片和现状情况将模型做出效果图，与历史老照片形成对比。”

据了解，潍县路19号改造更新项目用地面积9400平方米，建筑面积约16057平方米，是青岛最大的里院综合体。项目分为南北两院，南院为传统“L”型里院建筑，北院为传统“回”型里院建筑。项目整体采用EPC+O模式，完全由中建八局四公司设计、施工。为保护历史风貌建筑真实性和完整性，在设计改造的施工过程中，遵循以“尊重历史、延续历史、传递历史”为理念，最大程度保留原形制。按照对历史建筑“修旧如初”的工作原则，项目全面把握历史脉络与城市底蕴。外墙修缮根据实际现状对墙体调色，保证新修缮墙面与原墙面无色差。屋面修缮按照建筑原貌对红瓦进行更换，还原老建筑的原有风貌，尊重历史、修旧如旧、修旧如故。

(观海新闻/青岛晚报 记者徐美中)

“软黄金”带领村民走上致富路

崂山北宅用好“党建+N”万能公式 破解乡村振兴资源难题

本报7月7日讯 产业振兴是乡村振兴的关键，资源资产的合理使用和全面激活是产业发展的基石。崂山区北宅街道强化有解思维，坚持工作有问题、党建找答案，以“党建+N”融合型工作模式推进乡村公共资源全域激活、全民共享，在乡村振兴的赶考路上，交出一份贴合实际、具有北宅特色的答卷。

2020年5月，周哥庄中药种植基地项目签约，这是全市首个藏红花种植基地。北宅街道乡村振兴全面出击，将打造全国中草药种植小镇。未来5到10年，北宅的藏红花产业将与北宅樱桃产业一起成为北宅经济发展的“双引擎”。

记者了解到，青岛与藏红花原产地具有相同的纬度及气候，加上优质的水土环境，崂山的藏红花品质明显高于国内其他产区；而高品质的藏红花丝每公斤国内市场价在3万元以上，有的甚至达到10多万元。这一项目也将为北宅当地农民带来可观的经济收入，

保守估计，一亩藏红花的年收入可达四到五万元。经测试，北宅街道周哥庄社区出产的藏红花品质达到最高等级。藏红花这种被称为“软黄金”的名贵中药材，开出了促进居民增收的致富路。

北宅街道坚持党建引领，将根据各个社区的自然禀赋实施一村一策，因地制宜，带动居民增收致富。据介绍，北宅街道通过精准运用“党建+N”公式打好“清、收、管、用”组合拳，更好地发挥党组织在城乡资源共享行动中的政治引领和政治核心作用，促进“党建+产业+经济”一体化全面发展，目前已初见成效。通过成立土地股份合作社，对土地进行连片整理、统一开发，在五里溪谷流转土地150余亩规模化种植藏红花等名贵中药材，每年为集体和村民带来45万元的租赁收益和70至100万元的劳务收入。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者张译心 通讯员王叙栋)



藏红花成为北宅乡
村振兴“软黄金”。

资料照片 宋新华 摄

优政策 建平台 专服务

即墨打造大学生就业“生态圈”

本报7月7日讯 7月，大学生毕业季，不少同学虽已作别母校，却仍奔波在找工作的路上。在即墨区，通过给予大学生相关政策补贴、搭建各种平台，优化就业服务……以“职场体验+就业辅导+技能提升”为形式的“大学生就业生态圈”已初显成效。仅上半年，就为9755人次青年人才发放住房、安家、小微补贴共计2324万元。离校未就业高校毕业生就业服务率达98%以上，有效促进了高校毕业生就业。

依托一汽大众、云路新能源、森麒麟轮胎等重点企业，即墨建立了就业见习基地90余家。同时，开展“心系学子情，送岗进校园”活动，联系山东大学、德州科技职业学院、青岛技师学院等驻即院校，组织优质见习岗位进校园。每年组织基地为毕业生提供就业见习岗位1000余

个，实现高校毕业生见习过渡就业800余人，帮助毕业生和未就业青年群体加强岗位实践锻炼，提升综合素质和职业能力，增强就业竞争力。

据了解，即墨区人社局联合社会人力资源机构，通过“线上+线下”渠道，发布招聘岗位5万余个次。为提高高校毕业生的回乡就业意愿，组织了60名当地生源的大学生走进海联金汇科技股份有限公司、通济实验学校，开展企业游学职场体验活动。通过向学生发放“就业大礼包”，把当地优质的人才服务政策传递给每位学生。此外，通过直播带岗、校企对接、局长代言等渠道，为高校毕业生就业创业搭建起多个就业服务平台。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者张译心 通讯员孙静秋 董帅)

北京顺项防水工程有限公司退出青岛建筑市场声明

本公司拟退出青岛建筑市场，我公司在青岛承建的工程项目中，有从事劳务作业未进行工资结算支付的作业人员，请在本声明发布之日起15日内，携带相关资料与该公司驻青机构联系解决(驻青办公地点:李沧区巨峰路247号4号楼1-603，联系人:曲先波，联系电话:13705428604)。逾期仍未解决的，可在5日内向青岛市住房和城乡建设局投诉举报(投诉举报电话:85065008)，5日后到我法人公司注册地协商解决(地址:北京市顺义区南法信镇金关北二街3号院4号楼2层207，联系人:郭娜，联系电话:010-61429116，手机:13621206009)。

特此声明